



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.08.2021

№ _____ 498

Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 квітня 2018 року № 206 «Про Комісію з питань роботи із службовою інформацією у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації»

У зв'язку із кадровими змінами, що відбулися в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Унести зміни до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 квітня 2018 року № 206 «Про Комісію з питань роботи із службовою інформацією у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації»:

1.1. Персональний склад Комісії з питань роботи із службовою інформацією у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, затверджений розпорядженням, викласти в новій редакції, що додається.

1.2. Пункт 3 викласти в такій редакції:

«3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.»

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 09 липня 2020 року № 324 «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 квітня 2018 року № 206 «Про Комісію з питань роботи із службовою інформацією у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації».

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

012810



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

№ 03.02.2021 № 492

Персональний склад
Комісії з питань роботи із службовою інформацією у
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Донець О.П.	Керівник апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, голова Комісії
Некрутова О.М.	Начальник відділу організації діловодства апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови Комісії
Павленко Н.І.	Головний спеціаліст відділу організації діловодства апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар Комісії
Цап В.В.	Завідувач сектору з питань мобілізаційної роботи апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Нікітін О.І.	Головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Нестеренко О.С.	Начальник відділу інформаційних технологій апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Клементьєва Л.І.	Начальник архівного відділу апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Масляк В.В.	Начальник відділу з питань цивільного захисту апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Нікітіна К.С.	Завідувач сектору з питань підприємництва апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Щепетова І.Г.	Начальник юридичного відділу апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Новікова О.М.	Начальник фінансового управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Ющенко Д.А.	Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Руденко І.С.	Начальник організаційного відділу апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Данильченко С.О.	Начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Халипа Ю.В.	Начальник відділу організаційно-аналітичного забезпечення роботи голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ